

中国地方志指导小组办公室

贺信

厦门市人民政府：

党的十八大以来，党中央、国务院高度重视地方志工作，为包括年鉴事业在内的地方志事业发展提供了重要战略机遇。2017年起，中国地方志指导小组及其办公室启动实施中国年鉴精品工程。五年多来，该工程成功打造了一批中国精品年鉴，也成功打造出一系列具有全国影响力的重要年鉴品牌，为引领带动全国年鉴质量建设、推动包括年鉴事业在内的地方志事业转型升级作出了重要贡献。

近日，经过多轮严格评审，《厦门年鉴（2021）》成功入选第六批中国年鉴精品工程“中国精品年鉴”，成为中国精品年鉴大家园的一分子，成绩来之不易，特此致以热烈的祝贺！

根据国务院《地方志工作条例》“对在地方志工作中作出突出成绩和贡献的单位、个人，给予表彰和奖励”的规定，建议对该年鉴编纂单位和相关人员给予表彰和奖励。

希望中共厦门市委党史和地方志研究室再接再厉，编修出更多经得起时代和历史检验，具有鲜明时代特征、年度特点和地域特色的精品年鉴，持续深化精品年鉴建设，为推动全国年鉴事业高质量发展创造更多经验、发挥更大作用、作出更大贡献。

中国地方志指导小组办公室

2022年7月4日

100000222602